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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
16.8. – 22.8. 2010
Senátoři ve čtvrtek nominovali šest kandidátů na ombudsmana, mezi nimi Annu Šabatovou a Kláru
Samkovou, Mediafax o tom informoval tajemník Senátu Petr Kostka. Senát ve středu na mimořádné
schůzi z této šestice vybere dvě jména, další dva kandidáty dodá prezident, z nich vybere
ombudsmana sněmovna.

 
Vláda

18. srpna 2010

Vláda schválila novelu krizového zákona, která definuje odpovědnost krajů
Jasně definovaná odpovědnost krajů za zpracování krizových plánů, práva a povinnosti starostů v
krizovém řízení jsou novinky v krizovém zákoně, které na středečním zasedání schválila vláda.
Mediafaxu to potvrdil jeden z ministrů.

Kvalifikovaní pracovníci ze zemí mimo EU získají k pobytu v ČR "modrou kartu"
Průkazy o povolení k pobytu s biometrickým zobrazením obličeje a otisky prstů zavede Česká
republika pro občany zemí mimo Evropskou unii k 1. květnu 2011. Modré karty se budou vydávat
odborníkům, vláda to schválila ve středu v návrhu novely zákona o pobytu cizinců, Mediafaxu to
potvrdil člen vlády.

Vláda odmítá bankovní daň
Nečasův kabinet odmítá bankovní daň, kterou na posledním summitu Evropské rady prezentoval
expremiér Jan Fischer. Premiér Petr Nečas (ODS) o tom informoval na středeční tiskové konferenci
po jednání vlády.

Novela zákona o loteriích jde do sněmovny s neutrálním stanoviskem vlády
Nečasův kabinet zaujal ve středu neutrální stanovisko k novele zákona o loteriích, kterou předložil
ministrům pražský magistrát. Ten v návrhu požaduje tvrdší podmínky pro udělení oprávnění k
provozování interaktivních videoloterních terminálů (IVT).

Státní maturity budou už v letošním školním roce, rozhodla vláda
Státní maturity se uskuteční už ve školním roce 2010/2011, na svém středečním zasedání o tom
rozhodla vláda. V říjnu 2010 se uskuteční generální zkouška, ta bude stát 140 milionů korun, a na
jaře 2011 první studenti odmaturují podle nových pravidel.

19. srpna 2010

Nečas chce převést českou misi při EU pod úřad vlády
V horizontu šesti až osmi let by Stálé zastoupení ČR při Evropské unii mělo přejít pod úřad vlády,
prohlásil ve čtvrtek během své návštěvy Berlína premiér Petr Nečas (ODS). Agenda EU totiž podle
jeho slov není záležitostí zahraniční i domácí politiky.



Senát

19. srpna 2010

Senátoři nominovali šest kandidátů na ombudsmana
Senátoři ve čtvrtek nominovali šest kandidátů na ombudsmana, mezi nimi Annu Šabatovou a Kláru
Samkovou, Mediafax o tom informoval tajemník Senátu Petr Kostka. Senát ve středu na mimořádné
schůzi z této šestice vybere dvě jména, další dva kandidáty dodá prezident, z nich vybere
ombudsmana sněmovna.

Ministerstvo spravedlnosti

17. srpna 2010

Pospíšil zřídí komisi pro posuzování stížností pro porušení zákona
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) ustanoví komisi pro posuzování stížností pro porušení
zákona, mimořádného opravného prostředku, kterým ze zákona disponuje. V úterý o tom informovala
Veronika Ludvíková, tisková mluvčí ministerstva spravedlnosti.

20. srpna 2010

Škrty vyřeší ministerstvo spravedlnosti propouštěním a prodejem nepotřebného majetku
Propouštěním či prodejem nepotřebného majetku chce ministerstvo spravedlnosti vyřešit škrty v
rozpočtu, kvůli kterým přijde v roce 2011 v porovnání s letoškem o zhruba 3,5 miliardy korun. S
návrhem úspor agenturu Mediafax v pátek seznámil Jakub Říman z realizačního oddělení
ministerstva.

Pozn.:

Zákon o veřejnýcn zakázkách je v rozporu s evropským právem, varují právníci
16. srpna 2010 - Novela zákona o veřejných zakázkách, která platí od letošního 15. září, je podle
některých právníků diskriminační, protože firmy s akciemi na majitele se nebudou moci účastnit
veřejných zakázek. Právníci varují, že novela koliduje s evropským právem a lze ji napadnout u
soudu.

John Bok podal stížnost u Ústavního soudu kvůli volbě ombudsmana
16. srpna 2010 - Obě parlamentní komory ignorovaly zákon, když nechaly kandidovat na
ombudsmana předsedkyni Nejvyššího soudu Ivu Brožovou, tvrdí jeden z kandidátů na ochránce práv
John Bok. Podal kvůli tomu stížnost k Ústavnímu soudu, potvrdil v pondělí agentuře Mediafax.

Dálniční známky pro osobní auta dražší nebudou, tvrdí Bárta
17. srpna 2010 - Ministr dopravy Vít Bárta (VV) odmítá zvýšení ceny roční dálniční známky ze
současných 1 200 korun, nevylučuje však zdražení kuponů pro kamiony. V budoucnosti by však řidiči
osobních vozů mohli platit za ujeté kilometry na dálnicích, řekl v úterý v rozhovoru v Rádiu Impuls.

Daňový poradce nemusí zaplatit 62 tisíc korun jako náhradu škody, konstatoval Ústavní
soud
18. srpna 2010 - Ústavní soud ve středu vyhověl stížnosti pražského daňového poradce Vladimíra
Chudárka, jemuž obecné soudy uložily povinnost zaplatit 61 922 korun jako náhradu škody
způsobené klientovi při výkonu daňového poradenství. Verdikt vynesl soudce-zpravodaj Jiří
Nykodým.



Ústavní soud zrušil rozsudky nad mužem, jenž vyměňoval zámky u dveří do domu
18. srpna 2010 - Ústavní soud v Brně ve středu vyhověl stížnosti Petra Něničky, který se domáhal
zrušení svého pětiměsíčního podmíněně odloženého vězení za to, že opakovaně vyměňoval zámek
vstupních dveří domu, jehož je spolumajitelem. Verdikt Ústavního soudu přednesl soudce-zpravodaj
Jiří Nikodým.

Ministerstvo práce navrhuje státním zaměstnancům plošně snížit platy
19. srpna 2010 - Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) navrhuje plošné snížení mzdových
tarifů státních zaměstnanců o 10 procent a zároveň navrhuje změnit strukturu mezd, aby byl prostor
pro finanční motivaci. Ministr Jaromír Drábek (TOP 09) svůj návrh představil na čtvrteční tiskové
konferenci.

Průhonický park je na seznamu chráněných památek UNESCO
20. srpna 2010 - UNESCO na srpnovém zasedání této organizace v Brazílii potvrdilo, že Průhonický
park je na seznamu chráněných památek, uvedl v pátek Radiožurnál. Park je součásti pražské
památkové rezervace.

Ostravu bude v soudním sporu kvůli čistotě ovzduší zastupovat Tomáš Sokol
20. srpna 2010 - V soudním sporu se státem, na který Ostrava podala žalobu týkající se špatného
životního prostředí v regionu, bude město zastupovat Tomáš Sokol z právní kanceláře Brož & Sokol
& Novák. Rozhodli o tom tento týden radní města, informovala v pátek agenturu Mediafax mluvčí
města Andrea Vojkovská.

Švýcarský soud rozhodne o Pitrově stížnosti do 10 dnů
20. srpna 2010 - Švýcarský soud do 10 dnů rozhodne o stížnosti proti vydávací vazbě, kterou podal
uprchlý český podnikatel Tomáš Pitr. Agentuře Mediafax to v pátek sdělila mluvčí švýcarského
trestního soudu Mascia Gregoriová Al-Barafiová.

Stát vrátí věřitelům za liberecké mistrovství světa DPH z nezaplacených smluv
20. srpna 2010 - Stát vrátí věřitelům, kteří doufají v úhradu peněz za lyžařské mistrovství světa v
severočeském Liberci, pouze DPH ze smluv, které nebyly uhrazeny. Jde ale pouze o zhruba 20
milionů korun, zbytek peněz stát hranit nebude, informoval o tom v pátek server iDnes.cz.

Zdroj: Mediafax.cz
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Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
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